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Grenzenlos flexibel in Abmessungen, Ausstattung und Design

Design-Elementsauna Helo VARIO CONCEPT 4.0
Als erste Sauna einer neuen Design-Generation aus dem Hause Helo erfüllt die 
72 mm Elementsauna Vario Concept 4.0 alle Voraussetzungen für die absolut perfekte Integration in moderne Bäder und Spa-Bereiche. Mehr als 350 unterschiedliche Grundrisse zwischen ca. 160 x 160 cm bis 270 x 270 cm, mit Front- oder optionalem Eckeinstieg, stehen hierfür zur Auswahl. Das wirkliche Highlight der Vario Concept 4.0 aber ist Möglichkeit, ihr Innenraumdesign durch 13 verschiedene Wanddekore ganz individuell auf den individuellen Geschmack des Käufers abzustimmen. Denn die 16 mm Saunaboards für die Wandverkleidung des Innenraums gibt es in den dekorativen Holzdekoren Ahorn, Akazie, Birke, Eiche, Eiche Altholz, Eiche rissig, Espe, Hemlock gedämpft, Nussbaum, Western Red Zeder und Zirbe. Hier findet wirklich jeder Saunafreund das Ambiente, das seinen Vorstellungen entspricht.
Bio Water Technique – Die ganz neue Art des Saunierens
Schon in der Standardausführung der Vario Concept 4.0 erhält der Anwender alles, was für den sofortigen Saunaspaß nach vollzogener Montage erforderlich ist. Drei Saunaliegen, je nach Saunagröße 50 oder 60 cm tief, gehören ebenso zum Serienumfang wie eine praktische Zwischenbankverkleidung, Rückenlehnen, Fußrost, Ofenschutzgitter, Kopfkeile und eine Saunaleuchte. Eine absolute Innovation zeichnet die zum Lieferumfang zählenden Helo Saunaheizgeräte aus. Sowohl der stylische Fonda BWT als auch der schwarze Havanna BWT sind Öfen der brandaktuellen Helo Bio Water Technique Generation. Welches Gerät zum Lieferumfang gehört, ist abhängig von der Saunagröße. Bio Water Technique ist die innovative Heizgeräte-Technologie von Helo, die eine ganz neue Art des Saunierens ermöglicht. Drei unterschiedliche Saunaarten sind durch die BWT in nur einem Heizgerät vereint, das außerdem noch energieeffizienter arbeitet als herkömmliche Saunaöfen. 
Parallel zur klassisch finnischen Heiß- und Trockensauna mit Temperaturen zwischen 80-100° C erhält der Saunabesucher als weitere Alternativen 
die Flexi-Sauna, die bei höherer Luftfeuchtigkeit mit Temperaturen zwischen 60 und 80° C ein angenehm mildes Saunaerlebnis sicherstellt, und 
die Soft-Sauna, die mit noch mehr entspannendem Dampf und noch geringerer Wärme bei angenehmen Temperaturen von 50 bis 60° C auch für längere Saunagänge bestens geeignet ist. 
Bei Hinzufügen von Bio-Aromen in den Verdampfertank der BWT-Heizgeräte ermöglichen Flexi- und Soft-Sauna gesteigerte Entspannungs-Erlebnisse durch die angehmen Düfte. Alle Funktionen der Premium-Saunaheizgeräte Fonda BWT und Havanna BWT werden über modernste digitale Steuergeräte-Technik aktiviert und überwacht.
Selbstverständlich lassen sich in der Vario Concept 4.0 alle Heizgeräte aus dem umfassenden Helo Ofensortiments verwenden. Hierzu gehören auch die leistungsstarken Öfen aus der Helo Profi-Line, wie der Helo Saga mit 16-20 kW und 200 kg Steinvolumen. Diese lassen sich vor allem bei größeren Grundrissen sehr dekorativ in die Inneneinrichtung integrieren.
Energieeffiziente Elementbauweise
Als Elementsauna mit 72 mm Wandstärke ermöglicht die Vario Concept 4.0 sehr energieeffizientes Saunieren. Außen verkleidet an zwei Sichtseiten in 16 mm Polarfichte befinden sich im Inneren der Elemente eine Schicht aus Mineralwolle sowie eine professionelle Dampfsperre. Die Ganzglastür aus Klarglas ist schwellenlos; auf Wunsch ist sie auch bronziert zu haben. Ein umfassendes Sortiment an optionalen Sonderausstattungen erlaubt es darüber hinaus, die Vario Concept 4.0 in einen ganz individuellen Saunatraum zu verwandeln. Von Fenstern, 2/3 Glaselementen sowie wandhohen Glaselementen über Ganzglasfronten und Eckelemente bis hin zu dekorativen Einbaumöglichkeiten für den Saunaofen und effektvolles LED-Farblicht gibt es ungezählte Möglichkeiten, die Helo Vario Concept 4.0 an die persönlichen Vorlieben anzupassen. Vor allem durch den Einbau von zusätzlichen Infrarot-Sitzplätzen, für die Helo komplett konfigurierte Sets mit Power Glas Paneel mit 900 W Leistung, passender Rückenlehnen und IR-Zeitschaltuhr optional anbietet, wird die Vario Concept 4.0 zur multifunktionalen All-in-One Designsauna, die alle Variationen moderner Wärmebäder beeinhaltet. Wählt der Saunafreund als Option dann noch die modulare Design-Inneneinrichtung Kokoro, dann wird die Helo Vario Concept 4.0 zur idealen Lösung für Sauna-Yoga, das sich in jüngster Zeit stetig steigender Beliebtheit erfreut.

Zu den Abbildungen : 
Die grenzenlose Flexibiität der Vario Concept 4.0 basiert auf mehr als 350 verschiedenen Grundrissen, kombiniert mit zahlreichen Holzvarianten zur variablen Innenraumgestaltung, verschiedenen Inneneinrichtungen und zahlreichen attraktiven Ausstattungsoptionen. 
[bookmark: _GoBack]In den Abbildungen wird die Vario Concept 4.0 von außen voll verkleidet gezeigt, innen kam die extrem variable Inneneinrichtung Kokoro zum Einsatz. Kokoro ist besonders geeignet für die immer beliebter werdenden Sauna-Yoga-Anwendungen. Das Profiheizgerät Saga mit 200 kg Steinen ist dekorativ in das Kabinendesign integriert. Infrarot-Power-Paneele je 900 W Leistung ergänzen das 16 kW Kraftpaket und bieten zusätzliche Möglichkeiten durch die Wohlfühlwärme Infrarot.
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